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Installasjonsveiledning ved utplassering 
Gjelder for: Bikeloop NEST 

Denne veiledningen gir instruksjoner for korrekt utplassering og montering. 

 

1. Forberedelser 

Bikeloop sine løsninger skal plasseres på et stabilt og jevnt underlag. Følgende krav gjelder: 

- Bikeloop produkter er konstruert for å plasseres på harde flater, slik som asfalt, betong eller stein 

(brostein/steinheller). Mykere underlag (som jord, gress eller grus) krever spesialføtter eller 

forsterkningstiltak. 

- Kontaktflaten mellom enheten og underlaget skal være fri for ujevnheter, stein, grus eller andre 

fremmedlegemer 

- Underlaget skal være plant med en jevn helling på maksimalt 2%, uten lokale høydeforskjeller som 

kan påvirke stabiliteten 

- Det må sikres god drenering slik at vannansamlinger under eller rundt anlegget ikke oppstår ved 

varig eller mye nedbør. 

Kunden er ansvarlig for at fundament og underlag er etablert i henhold til disse spesifikasjonene før 

utplassering.  

Illustrasjon 1.0: Føttenes posisjon i forhold til hverandre. Benyttes for korrekt oppmåling og kontroll av 

høydeforskjeller. 

  



 

  2 av 2 

 

 

 

2. Levering - utplassering av produkt 

- Det anbefales å merke produktets plassering på underlaget, for eksempel ved å indikere hjørnene 

med spraylakk eller lignende. 

- Produktene leveres med kranbil, med mindre annet er avtalt. Det må sikres fri og uhindret adkomst 

for kranbil til utplasseringsstedet ved leveringstidspunkt. 

- Produktet leveres komplett, og plasseres som en enhet. Påse at justerbare føtter er justert ihht til 

eventuell høydeforskjell i underlaget, før nedsenkning. Test dørenes glideevne. Ved avvik, påse at 

produktet er nivellert. Ved ytterligere behov, kan døren justeres i skinneføringen. 

Merk: Skjevheter i installasjonen kan påvirke dørens funksjonalitet og føre til feil i 

låsemekanismen. 

 

3. Elektrisk tilkobling 

Tilkobling til strømnett skal alltid utføres av sertifisert elektriker. 

- Det anbefales å benytte en dedikert 10A kurs for drift av anlegget. 

- Kunden er ansvarlig for å bestille og koordinere elektriker, med mindre annet er avtalt 

- Produktet har en dedikert plass til strømkontakt for utvendig bruk (IP44). Påse at elektriker 

installerer strømkontakt som tiltenkt – dette sikrer korrekt montering og tilkobling av medfølgende 

styringsenhet. 

- Ved større anlegg vil enn servicetekniker seriekoble, ferdigstille og teste anlegget før det settes i 

drift. 


